

## Endergebnis des öffentlichen Kaufangebots der Assicurazioni Generali S.p.A., Triest, Italien für alle sich im Publikum befindenden Namenaktien der Generali (Schweiz) Holding, Adliswil, Schweiz von je CHF 50 Nennwert

## Angebot

Nach der Voranmeldung vom 6. März 2006 durch Zustellung an die bedeutenden elektronischen Medien und am 8. März 2006 in den Printmedien unterbreitete die Assicurazioni Generali S.p.A. am 11. April 2006 ein öffentliches Kaufangebot für alle sich im Publikum befindenden Namenaktien der Generali (Schweiz) Holding von je CHF 50 Nennwert. Der Angebotspreis von CHF 440.00 brutto je Namenaktie beträgt nach Abzug der von der Generalversammlung am 31. Mai 2006 beschlossenen Dividende von CHF 12.00 je Namenaktie, welche ab dem 2. Juni 2006 ausgeschüttet wurde, CHF 428.00 netto.

## **Endergebnis**

Die Nachfrist ist am 31. Mai 2006, 16.00 Uhr (MEZ) abgelaufen. Bis zu diesem Zeitpunkt hat die Assicurazioni Generali S.p.A. 621'169 Namenaktien der Generali (Schweiz) Holding angedient erhalten. Dies entspricht 76.93 % der 807'449 Namenaktien der Generali (Schweiz) Holding, auf die sich das Kaufangebot bezieht. Überdies hat die Assicurazioni Generali S.p.A. während der Angebots- und Nachfrist 57'779 Namenaktien der Generali (Schweiz) Holding ausserbörslich erworben, was weiteren 7.16 % der Namenaktien der Generali (Schweiz) Holding entspricht, auf die sich das Kaufangebot bezieht. Unter Einbezug der von der Assicurazioni Generali S.p.A. und der mit ihr in gemeinsamer Absprache handelnden Personen bereits vor Publikation des Kaufangebots gehaltenen Namenaktien der Generali (Schweiz) Holding resultiert eine Beteiligung der Assicurazioni Generali S.p.A. und der mit ihr in gemeinsamer Absprache handelnden Personen von 94.82 % des Kapitals und der Stimmrechte der Generali (Schweiz) Holding.

## Auszahlung des Angebotspreises

Die Auszahlung des Angebotspreises erfolgt für die angedienten Aktien mit Valuta 12. Juni 2006.

Valorennummer/ISIN/ Ticker-Symbol

Namenaktien Generali (Schweiz) Holding 507 241 / CH0005072415 / GENN

